1. Oldjuk meg az egész szdmok halmazan a 2x%y? + y? = 6x% + 12 egyenletet!

2. Milyen kapcsolat van a p és q paraméterek kozott, ha az x* + px? + g = 0 egyenlet gyokeire igaz a
kovetkez6 0sszefiiggés:
X2

X3 Xy

X1 X2 X3

3. Az O kozéppontu korvonal két pontja A és B, tovabba AOB«=60°. A rovidebb AB iv tetszbéleges belsd
pontja M. Bizonyitsuk be, hogy az OBMA négyszog kozépvonalai egymasra merdlegesek.

4. Hatarozzuk meg azokat a nem palindrom négyjegyi szamokat, amelyekbdl ha kivonjuk az els6 kett6 és
az utolso kett6 szamjegytlikbdl all6 szamok szorzatat, ugyanazt az eredményt kapjuk, minta ezt azzal a
négyjegyli szammal tennénk meg, amelyet az eredeti négyjegyli szam szamjegyeinek tiikrozésével
kapunk.

5. Definialjuk az {a,, } sorozatot az alabbi médon:

a1=§
a,+a,+az;++a,=n*a,hal<n

Hatarozza meg a4 pontos értékét!

6. Egy egyenl6 szaru haromszog koré irt kor kozéppontjanak az alaptol mért tavolsaga ugy aranylik a
szartél mért tavolsaghoz, mint 1: v 10. Hatarozza meg az alap és a szar aranyat!

7. Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet az egész szamparok halmazan!
x+yi=y+xt+y3

8. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan:
x__35
x*-1 12

x+

9. Egy V3 egység atfogoju derékszogii haromszog silypontja a haromszog beirt korén van. Mekkora a
haromszog kertlete?

10. Legyen H azon rendezett (p; q; r) szamharmasok halmaza, hogy p, q, r mind pozitiv primek,
valamint a px? + gx + r = 0 egyenlet gyokei racionélis szamok.
Mely primek jelennek meg legalabb 7 kiilonb6zd H-beli szamharmasban?

11. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletrendszert! (a, b, ¢ pozitiv szdmok!)
1

ab+a+1+bc+b+1+ca+c+1:
II. a+b+c=3

12. Adott az ABCD négyzet. Ennek BC oldalara tiikkrozve A-t, és B-t L) c D’
adddik az A'D'CB négyzet. Tekintsiik a BC oldal C-hez legkdzelebbi
2n+1-edeld pontjat (n pozitiv egész!), ezt jeldljik H,,,,-gyel, H
valamint a BA' oldal A'-h6z legkozelebbi n+1-edelpontjat, ezt 211 p)
pedig jeloljik F,.;-gyel. A D-n, és H,,,.;-en atmend egyenes ~
metszéspontja a C-n, és F,,;-en atmend egyenessel legyen P,.
Bizonyitsuk be, hogy a P, pontok mind egy koron helyezkednekel! A B Fn\ A

13. Legyen R a haromszog koré, r a haromszogbe irt kor sugara, d,, d}, d. a koré irt kor kézéppontjanak
az oldalaktdl mért tavolsaga. Bizonyitsuk be, hogy ha a haromszog hegyesszogi, akkor
de+dp+d.=R+7r



14. Oldjuk meg az [x?] = 20x + 13 egyenletet a valds szdmok halmazén!

15. Bizonyitsa be, hogy az ax? + bx + ¢ = 0 masodfoku egyenlet (a, b # 0) gyokei kielégitik az alabbi
egyenlGtlenséget:

16. Az ABC haromszog csucsokbol indulé magassagok talppontjai rendre Ty, T, T, Az AT, T haromszog
magassagpontja A', a BT,T.haromsz0g magassagpontja B' és a CT,T,haromszogé C'. Bizonyitsuk be,
hogy A'B'C'egybevagé T, T, T haromszoggel!

17. Melyik az a haromjegy( szam, amely eleget tesz az alabbi feltételeknek:
(1) Ha azels6 két szamjegyét elhagyjuk, az eredeti szam négyzetgyokét kapjuk.
(2) Ha az elsd két szamjegyét atirjuk az utols6 ketté mogeé, olyan szamot kapunk, amely 1881-gyel
nagyobb az eredeti szamnal.

18. Adjuk meg azokat a hatjegy(i természetes szamokat, amelyeknek az els§ harom szamjegyét elhagyva
az eredeti szdm négyzetgyokét kapjuk.



